



**Edital nº 02/2024 – Retificação do Edital nº 01/2024 – Processo Seletivo Simplificado Uergs
para preenchimento de vagas Remanescentes conforme notas do Ensino Médio**

O reitor da Universidade Estadual do Rio Grande do Sul, resolve retificar o Edital nº 01/2024 **Processo Seletivo Simplificado Uergs para preenchimento de vagas Remanescentes conforme notas do Ensino Médio**

1. No item Observações, **ONDE SE LÊ:**

Observações:

- ¹ - Curso com disciplinas da área Rural e Agroindustrial
- ² - Curso ofertado em parceria com a Escola Família Agrícola (EFA)

LEIA-SE:

Observações:

- ¹ - Curso com disciplinas da área Rural e Agroindustrial
- ² - Aulas principalmente à noite

Porto Alegre, 02 de fevereiro de 2024.

**Fernando Guaragna Martins
Reitor**